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ِ حالت به هم-حجم 1 ِ حالت از میپیماید. ایستاوار را چرخه این کامل ِ یΈگاز 1

به هم-فشار 3 ِ حالت از میرود. 3 ِ حالت به هم-دما 2 ِ حالت از میرود. 2

میرود. 1 ِ حالت

V1 = 1 lit, V3 = 2 lit, P1 = 105 Pa, P2 = 2× 105 Pa.

نمیشود؟ مبادله گاز با کار چرخه از بخش کدام در

کدام Ϳهی d هم-فشار c هم-دما b هم-حجم a

نمیشود؟ مبادله گاز با گرما چرخه از بخش کدام در پیش، یِ مسئله در 2

کدام Ϳهی d هم-فشار c هم-دما b هم-حجم a

میماند؟ ثابت ͳدرون یِ انرژی چرخه از بخش کدام 1در یِ مسئله در 3

کدام Ϳهی d هم-فشار c هم-دما b هم-حجم a

جول چند میدهد انجام چرخه Έی ِ ͳط گاز که ی کار ِ کل ،1 یِ مسئله در 4

است؟

100(2 ln 2− 1) d 200 ln 2 c 100 b 0 a

است. (2R) ثابت ِ حجم در گاز یِ ͳمˇل یِ ͳگرمای ِ ظرفیت ،1 یِ مسئله در 5

است؟ کدام ͳگرمای ِ ماشین این یِ بازده
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ست. ͳگرمای یِ یΈچشمه تماسبا Cدر ِ ثابت یِ ͳگرمای ِ ظرفیت با یΈسیستم 6

T1 یِ دما در ابتدا سیستم میمانَد). ثابت (و است T0 ͳگرمای یِ چشمه یِ دما

تعادل به رسیدن ِ فرایند میرسد. ͳگرمای ِ تعادل به چشمه با پایان در و است

سیستم ِ بین ِ مرز می΋ند. مبادله گرما چشمه با به-کندی سیستم که است چنین

میΎیرد؟ گرما قدر چه سیستم فرایند، این ِ ͳط است. نفوذناپذیر و صلب چشمه و

0 d C(T0 − T1) ln
T0

T1

c C(T0 − T1)

2
b C(T0 − T1) a

است؟ کدام سیستم یِ ͳانترˇپ ِ تغییر پیش، یِ مسئله در 7

0 d C ln
T0

T1

c C(T0 − T1)

T1

b C(T0 − T1)

T0

a

است؟ کدام چشمه یِ ͳانترˇپ ِ تغییر ،6 یِ مسئله در 8

0 d C ln
T1

T0

c C(T1 − T0)

T1

b C(T1 − T0)

T0

a

سیستم)، یِ اضافه به (چشمه کل یِ ͳانترˇپ ِ تغییر ،6 یِ مسئله در 9

است مثبت c است صفر b ست ͳمنف a

نیست ͳکاف داده آن، ِ علامت ِ تعیین یِ برا d

نشان τ با را ͳسطح ِ کشش و ℓ با را حجم بر تبخیر ِ نهان یِ گرما آب، یِ برا 10

است؟ متر چند یِ مرتبه از τ
ℓ
میدهم.

10−10 d 10−5 c 1 b 105 a

٢



چنین (حجم) V و (ͳانترپ) S با (ͳدرون یِ (انرژی U یِ رابطه ماده، Έی یِ برا 11

است.

U = U0 + C T0

(
V

V0

)1−γ

exp

(
S − S0

C

)
,

S ِ حسب بر را مطلق) یِ (دما T َند. ثابت γ و C و S0 و V0 و T0 و U0 که

دست به ثابتها و V و S ِ حسب بر را (فشار) P آورید. دست به ثابتها و V و

آورید.

ِ حسب بر را P آورید. دست به ثابتها T و V ِ حسب بر را S پیش، یِ مسئله در 12

آورید. دست به ثابتها T و V

باشید. موفق 13
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1396/02/03 آماری ِ Έانی΋م ترمˇدینامیΈو ِ دوم ِ امتحان

،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

را مسئله�ها یِ ͳنهای ِ جواب دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفیدگذاشته�شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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